
Poetické pohladenie v predveľkonočnom čase 
 
 
Deduško, babička, 
rady vás máme, 
s prekvapením k vám  
prichádzame. 
 
 
 V pondelok 30.3.2015 po veľkej prestávke sa už tretiaci zo ZŠ v Kurime tešili na 

návštevu obecnej knižnice pri príležitosti mesiaca knihy. Pani vedúcu knižnice Danku 

Lastivkovú chceli prekvapiť nielen vedomosťami z literatúry, ale predovšetkým 

dramatizáciou príbehu Motýlie šaty. S dobrou náladou, rekvizitami a s úsmevom na perách sa 

uberali za svojím cieľom. 

Triedna učiteľka Mgr. Ľudmila Bezegová nečakane zmenila smer trasy a spoločne 

všetci vstúpili do priestorov denného stacionára. V tichosti počkali, kým dedkovia a babky 

dokončia spoločnú modlitbu krížovej cesty. Vedúca stacionára pani Terézia Zamborská 

súhlasila, aby tretiaci prítomných prekvapili a zabavili pripraveným programom. Po úvodnom 

príhovore triednej učiteľky zazneli slová poézie a prózy mladých recitátorov (J. Urdu,          

N. Gdovinovej, M. Illéša a D. Juskovej), žiakov ktorí reprezentovali triedu a školu 

v obvodnom kole HK 2015. Ich výkony boli ocenené vďačným potleskom.  

Za okamih sa deťúrence zmenili na rozprávkové postavičky hmyzu. Nielen maličkej 

lienke vysvetlili, že každý má ostať samým sebou a nemá túžiť po nedosiahnuteľnom. 

Vystúpenie a výkony malých „umelcov“ boli ocenené slovami vďaky pani Zamborskej 

a dlhotrvajúcim potleskom prítomných a navyše aj sladkou odmenou. Tretiaci sľúbili, že 

v prekvapeniach budú pokračovať a využijú ďalšie príležitosti k návšteve stacionára. 

Plní zážitkov pokračovali k vedúcej miestnej knižnice, vypočuli si príbeh o vzniku 

knihy, prezreli si vynovené priestory knižnice, odpovedali na otázky kvízu, uhádli hádanky, 

sľúbili stať sa novými členmi knižnice a po milom zavŕšení návštevy spoločným 

odfotografovaním sa, vrátili sa späť do školy. 

Niekedy stačí tak málo, milé ľudské slovo, prekvapenie, maličkosť a chladný upršaný 

deň sa môže premeniť na nezabudnuteľný a pohladzujúci pre všetkých. 
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